Soluzioni—test [A]

f(b)-f(a)

fcontinuain[a,b], derivabilein(a,b) = [Of(a,b) : =f'(&)

651 /2

y=ce*—(cosx+senx)/2
4 3 s
log + —(x-2)——(x-2
g 5( ) 25( )

x = 1 punto di massimo assoluto, x = 5 di minimo assoluto, x = -3 di minimo locale
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Soluzioni—test [B]

Xo di massimo o minimo locale o assoluto per una funzione f ( x ) definita in un intervallo | ;
Xo internoad|; fderivabileinx, = f'(x,)=0
124m/5

y=ce*+(senx-cosx)/2
e’ +362(X—1)+1—21e2(x—1)2

x=-1,x=3
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Soluzioni—test [C]

f, gcontinuein[a,b], derivabiliin(a,b),g‘#0in(a,b)

f(b)-f(a) _ £'($)

Uéf0(a,b)
= D@D e g6

16m(8-v2)/5
y=ce +(cos2x+2sen2x)/5

Je +3e (x-m/6)/2+ e (x-m/6)*/8

x =1 punto di minimo assoluto, x = -3 di massimo assoluto, x = 5 di massimo locale
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Soluzioni—test [D]

fcontinuain[a,b], derivabilein(a,b),f(a)=f(b) = LC&O(a,b): f'(£)=0
151 /2

y=ce *+(sen2x-2cos2x)/5

~log2 - V3 (x-71/3)=2(x-1/3)>

punti di flessox=-1,x=3
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